

早报 11月27日讯 11月24日上午,青岛市公安局城阳分局交通警察大队的民警走进源头小学,以“交通安全入学校,文明守法入童心”为主题,为师生们带来了一堂生动的交通安全课。

在活动现场,交警铁骑队员首先驾驶摩托车进行了精彩的表演,展示了S形绕桩和隐蔽驾驶等技能。他们熟练的驾驶技巧和身手不凡的表现,让在场的师生们发出阵阵欢呼。随后,民警通过PPT和交通事故视频,向学生深入浅出地讲解了交通安全的重要性。民警用生动的案例和形象的视频,让学生了解到酒驾、醉驾、超速、不戴安全头盔等交通违法行为所带来的严重后果。同时,民警还针对学生在日常生活中可能遇到的各种交通风险进行了深入剖析,呼吁他们作为交通参与者要时刻遵守交通安全法规,珍爱生命。最后,学生代表向民警代表赠送了源头小学校花——崂山百合画像,以此表达对警察的敬意和感激。这幅崂山百合画像不仅是学生们的一份心意,更是代表着希望和承诺——他们将以此为警,从自身做起,严格遵守交通规则,共同营造安全、和谐的道路环境。此次交通

早报 11月27日讯 为加强社会化消防宣传工作,普及消防法律法规及防火知识,增强全民消防安全意识和自防自救能力,11月25日,高新区消防救援大队邀请辖区单位北科建集团青岛分公司员工走进消防站“零距离”参观学习。

活动中,消防救援人员带领企业员工参观了消防站各库室和消防车辆器材,同时介绍了库室建设和消防车辆器材使用性能、功能、名称和用途,观看了消防站灭火救援实战训练。在活动室,消防救援人员用通俗易懂的语言讲解了如何预防火灾事故、如何逃生自救、如何扑救初期火灾等知识以及防毒面罩、灭火器的使用方法,同时对常见的消防器材检查、维护保养方法及使用方法进行了讲解,使大家对消防器材有了进一步的了解,使员工们切身感受到消防安全的必要性和重要性,切实掌握了在火灾发生时自救、疏散、逃生、灭火的技能。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊  
通讯员 赵梓彤 摄影报道)

早报 11月27日讯 “同学们,你们对税收都有哪些了解?”“发票有什么作用?”在青少年税收普法“云课堂”上,师生们正兴致勃勃地听税务“云讲师”讲“税的那些事儿”。为进一步聚焦精准落实优惠政策、帮助解决实际问题,近日,国家税务总局杭州市钱塘区税务局、国家税务总局石河子城区税务局、国家税务总局莱西市税务局联合开展“青春有我 税月同行”主题普法宣传活动,护航大学生走稳走好创新创业路。

此次活动以三地“分别线下进校园,共同线上再直播”的方式进行。三地税务部门业务骨干化身“网络主播”,分别前往浙江财经大学、新疆石河子大学、山东文化产业职业学院,聚焦高校毕业生等青年就业创业税收优惠政策、纳税人的权利与义务等,为大学生送上了普法课。“‘云讲师’向我们讲解了纳税人的权利和义务,也让我们更直观地了解到诚信纳税的重要性。”山东文化产业职业学院学生于森说。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 侯义凤 摄影报道)

# 安全“童”行

城阳交警走进源头小学 进行交通安全宣讲



铁骑队员正在进行S形绕桩表演。

安全宣传活动,不仅让学生们了解了交通安全常识,更提高了他们遵守交规的意识。(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊  
通讯员 刘瑞琼 袁呈祥 摄影报道)

# 消防之旅

高新区消防救援大队开设“消防站开放日”



企业员工走进消防站参观学习。

# 税宣新风

青岛杭州石河子三地税务部门联合开展“云普法”



税务部门工作人员引导大学生学习税法。

## 推进农村生活污水治理

早报 11月27日讯 近日,青岛市生态环境局崂山分局组织开展辖区农村生活污水处理设施水质专项监测工作,对辖区内32座农村生活污水处理设施出水水质进行全覆盖监测,针对主要污染指标开展监测。(通讯员 范明晶)

## 环评单位检查完成

早报 11月27日讯 近日,青岛市生态环境局崂山分局积极组织开展对辖区17家环评单位及其环评编制人员现场检查工作。工作人员根据检查情况现场做好记录打分,指出存在的问题,并要求存在问题的单位立即整改。(通讯员 高文)

## 帮扶企业绿色发展

早报 11月27日讯 崂山区针对重点企业开展体检式服务,编制崂山区工业企业环保“体检”手册,开展“上门体检”服务,为企业发现污染治理主要环节和风险隐患突出问题100余个,同时加大对辖区内重点企业环保管理人员的业务指导。(通讯员 孙丽娜)

## 构建全覆盖巡查机制

早报 11月27日讯 崂山区利用道路走航、无人机航拍等科技手段,对辖区内大气、水以及企业违法排污等环境问题进行摸排巡查,跟踪整改情况,完善问题发现、溯源、报告、回查全过程,实现闭环式管理。(通讯员 孙丽娜)

## 推进大气污染防治

早报 11月27日讯 青岛市生态环境局高新区分局持续开展大气污染防治攻坚行动,对重点涉气企业通过现场和非现场执法相结合方式强化管控力度,督促企业严格落实污染防治各项措施。

(通讯员 曹惠迪)

## 做好自动监控企业管理

早报 11月27日讯 青岛市生态环境局高新区分局多措并举做好辖区污染源自动监控企业的管理工作,多次组织辖区污染源自动监控企业和第三方运维公司进行守法培训,督促污染源自动监控企业落实在线数据管理的主体责任。(通讯员 曹惠迪)

## 绘就宣传教育新画卷

早报 11月27日讯 青岛市生态环境局城阳分局高标准组建生态文明宣讲团,创新生态文明实践宣讲活动,打造系列特色环保主题品牌,起笔人才建设,行笔群众导向,落笔典型培树,努力绘就科普实践结合的全方位、立体式生态文明宣传教育“新画卷”。(通讯员 董宏坤)

## 用心做好信访工作

早报 11月27日讯 今年以来,青岛市生态环境局城阳分局切实解决群众身边急难愁盼的生态环境问题,畅通渠道听民意,主动服务解民忧,解决问题纾民怨,提升工作暖民心,继续坚持把信访工作摆在重要位置,积极主动化解矛盾纠纷。(通讯员 隋鹤)

## 开展“净滩2023”专项行动

早报 11月27日讯 为加强海洋生态环境保护,维护岸线岸滩清洁,近期城阳区开展了“净滩2023”专项行动。此次行动共出动海上环卫清洁工人110人次、各类清运机械8台,清理生活垃圾、渔业垃圾等约8吨。(通讯员 彭洪真)